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Základní škola Pardubice, Staňkova 128

PARDUBICE 530 02
telefon: 466304030, 466304604    fax: 466304604

e-mail: zsstan@volny.cz,  http://stankova-zspce.webz.cz

	Název DUM

	                 Pardubické nádraží

	
	

	Vyučovací předmět
	Matematika

	
	

	Vzdělávací oblast
	Matematika a její aplikace

	Vzdělávací obor
	Matematika a její aplikace

	Cílová skupina
	Žák 1. stupně

	Ročník
	4.

	Čas k realizaci
	30 minut

	Anotace
	 Aktivita je určena k procvičování zápisu čísel v desítkové soustavě, zaokrouhlování a vyhledávání dalších informací na PC.

	Autor
	Mgr. Marie Horáková

	Očekávaný výstup 

z RVP ZV
	provádí písemné početní operace v oboru přirozených čísel

	Klíčová slova
	Zaokrouhlování, desítková soustava, porovnávání čísel.


	Období tvorby DUM
	2/2012

	Druh učebního materiálu
	Pracovní list


	Prioritní téma
	III, využívání ICT

	Šablona  III/2
	Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT

	Projekt MŠMT ČR
	EU PENÍZE ŠKOLÁM

	Název projektu školy
	Barevnou cestou ke vzdělání, CZ.1.07/1.4.00/21.1660
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Pardubické nádraží                                                                                                                                    http://office.microsoft.com
Znáte pohádku o pardubickém nádraží? Kde na vláček Kolejáček čekalo mnoho lidí? On nezastavli, nezahoukal, dopředu se jenom koukal?
   Víte proč?  Nechtěl vozit těžký náklad. Např.:
1.
    Vláček si n  odvoz  uhlí připravil  10 vagónů.  Na každý z nich může  naložit 25 t.
     Uhlí přivezlo 25 nákladních aut a 15 tahačů .Na každém autě bylo 5 t uhlí, na každém tahači byly 3 tuny.
· Je to snad přetížený náklad pro vláček Kolejáček?

	

	

	

	

	

	

	

	


2.
· Na 1 vagón se vejdou 2 velké stroje , každý  o hmotnosti 10 500 kg.
Jak těžký náklad v tunách poveze vagón vláčka Kolejáčka?
· Na vagón se vejdou 3 malé stroje, každý o hmotnosti 7 tun.
 Porovnej hmotnost tohoto nákladu s hmotností nákladu dvou velkých strojů a odpověz: 

· Může si vláček Kolejáček vybrat lehčí vagón?
· Kolik váží oba vagóny dohromady?
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3.
    Kolejáček míval taky poštovní vagón, ale protože už nechtěl jezdit, museli obálky a pohlednice z vagónu přemístit jinam-těch bylo!!!
· 5 697pohlednic, 13564 obálek modrých, 65842 žlutých, 96 547 bílých a 59 346 velkých hnědých.
   Podtrhni všechna čísla v úloze a zaokrouli, vepiš do tabulky a pak pod tabulkou zapiš v desítkové soustavě.
	podtržené číslo
	zaokrouhlené na desítky
	zaokrouhlené na stovky
	zaokrouhlené na tisíce
	zaokrouhlené na desetitisíce
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Práce na PC:
Pokud jsi hotový, vyhledej další zajímavé informace o  železnici v Pardubicích.(např.kdy bylo postaveno)
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